Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
2017-2018 навчальний рік

Творчий (теоретичний) тур
9  клас (хлопці)
Шифр Х9 – 

1. З дроту діаметром 2 мм виготовили 5 правильних кілець з внутрішнім діаметром 16мм і з'єднали їх у ланцюжок (з п'яти ланок). Обчисліть максимальну (габаритну) довжину цього ланцюжка в мм.
а – 84;     
б – 80;    
в – 82;      
г – 86.

2. Маса вологої деревини становить 180 гр. Після сушіння маса зразка деревини стала 150 гр. Визначте вологість деревини:
а – 18%;   
б – 20%;  
в – 24%;  
г – 15%.

3. Зображення утворене на профільній площині проекції називають:
а – видом зліва;
б – видом зверху;
в – видом спереду;
г – видом знизу.

4. У якому з переліків назв матеріалів зазначено тільки метали? 
а – залізо, свинець, гетинакс; 
б – алюміній, мідь, олово;
в – бакеліт, магній, бронза;
г – свинець, алюміній, латунь.

5.  Який вид різьби застосовують для передачі великих односторонніх зусиль?
а – прямокутна;              
б – упорна;            
в – трикутна;          
г – кругла.

6. Які передачі застосовують для передачі руху на значні відстані з постійним передаточним числом?
а – рейкові;              
б – пасові;               
в – зубчасті;               
г – ланцюгові.

7. Для попередження ураження деревного матеріалу мікроорганізмами використовують: 
а – антисептичні засоби;
б – оливу;
в – розчинник;
г – ґрунти.

8. Яка частина стола електрорубанка є рухомою і слугує для регулювання глибини стругання?
а – передня;
б – середня;
в – задня;
г – правильних відповідей немає.

9. Яку довжину предмета слід указати на кресленні, якщо його дійсна довжина дорівнює 45мм, а масштаб зображення 1:5?
а – 45мм    
б – 9мм      
в – 225мм       
[bookmark: _GoBack]г – 405мм

10. В якому із зазначених відповідей є назва лише твердих порід деревини?
а – сосна, береза, граб, ялина;
б – кедр, модрина, горіх, ялина;
в – дуб, бук, ясен, граб.

11. Запропонуйте види оздоблення кришки шкатулки.














